Поделки из газетных трубочек
  Всегда интересно сделать что –то своими руками. Необычные поделки приносят массу удовольствия, а ценность такого изделия заключается в оригинальности и уникальности, которое присущи предметам ручной  работы.
   К таким призентам относятся сувениры из газетных трубочек. Поделки из газетных трубочек считается популярностью благодаря своей простоте изготовления и привлекательного вида. Это прекрасный материал для изготовления различных полезных вещиц. Плетение из газетных трубочек мало чем отличается от традиционного плетения из лозы. Разница лишь в том, что для этого не требуются специальные инструменты, а материал — всегда доступен. Работать с газетами очень просто, поэтому к данному процессу необходимо обязательно подключить детей. Маленькие ручки и детский пытливый ум дадут газетным страницам новую жизнь!  Изготовление поделок из подручных материалов — занятие увлекательное и полезное, формирующее творческое мышление, умение концентрироваться.
     Но не смотря на всю простоту, изделия из газет станут отличным украшением интерьера и оригинальным подароком.

Газет түтіктерінен жасалған қолөнер
  Өз қолыңызбен жасаған бұйым әрқашан қызықты. Ерекше қолөнер көп рахат әкеледі, ал мұндай өнімнің құндылығы қолдан жасалған заттарға тән өзіндік және бірегейлікте жатыр.
  Мұндай сыйлықтарға газет түтіктерінен жасалған сувенирлер жатады. Газет түтіктерінен жасалған қолөнер қарапайым өндіріс пен тартымды көріністің арқасында танымал болып саналады. Бұл әртүрлі пайдалы заттар  жасау үшін тамаша материал. Газет түтіктерін тоқу дәстүрлі жүзімнен айтарлықтай ерекшеленбейді. Жалғыз айырмашылық — бұл арнайы құралдарды қажет етпейді, ал материал әрқашан қол жетімді. Газеттермен жұмыс істеу өте қарапайым, сондықтан балаларды осы процеске қосу керек. Кішкентай қолдар мен балалардың ізденімпаздығы газет беттеріне жаңа өмір сыйлайды!  
Қолдағы бар материалдардан қолөнер жасау-бұл қызықты және пайдалы, шығармашылық ойлауды қалыптастыратын, шоғырлану білетін болады.
  Бірақ барлық қарапайымдылығына қарамастан, газет өнімдері интерьердің керемет безендірілуі мен ерекше сыйлық болып табылады
