Декор из веток.
 Без преувеличения самый популярный декоративный материал сегодня — древесина. Этот эко-элемент используют для отделки и украшения интерьера. 
  Для того чтобы сделать интерьер своего дома индивидуальным и немножко креативным, не обязательно покупать дорогие дизайнерские вещи. Для того чтобы сделать его таким, достаточно использовать обыкновенные ветки деревьев для декора.
     Мало кто задумывается над таким вариантом, а понапрасну, ведь сухие ветки являются очень красивым и утонченным материалом, при помощи которого можно создать много оригинальных вещей для дома своими руками. Например, вазы, дополненные ветками, будут смотреться действительно восхитительно. Любые цветочки в таких вазах воспринимаются единой, природной композицией. Для удачного сочетания можно подобрать красивые цветочки, в нашем случае это цветочки из скорлупы фисташек. Здесь уже все зависит только от личной фантазии!
    Природные декоративные материалы всегда совершенны, они отлично подходят для творчества. Такая ваза с ветками, сделанная своими руками, смотрится очень оригинально, что их хочется разглядывать. 

Бұтақтардан жасалған декор.
[bookmark: _GoBack]     Бүгінгі таңда ең танымал сәндік зат— бұл ағаш. Бұл эко-элемент интерьерді сәнді қылу және безендіру үшін қолданылады.
     Үйіңіздің интерьерін жеке және сәл шығармашылық ету үшін қымбат дизайнерлік заттарды сатып алудың қажеті жоқ. Мұны істеу үшін декор үшін қарапайым ағаш бұтақтарын пайдалану жеткілікті.
     Мұндай ой аз адамды тұғызады, өйткені құрғақ бұтақтар өте әдемі және талғампаз материал болып табылады, оның көмегімен сіз өз қолыңызбен үйге көптеген түпнұсқа заттар жасай аласыз. Мысалы, бұтақтармен толықтырылған вазалар шынымен керемет көрінеді. Мұндай вазалардағы кез-келген гүлдер біртұтас, табиғи композициямен қабылданады. Үлесімді комбинация үшін сіз әдемі гүлдерді таңдай құрастыра аласыз, біздің жағдайда бұл пісте қабығынан алынған гүлдер. Мұнда тек өз қиялға байланысты!
     Табиғи сәндік материалдар әрқашан керемет, олар шығармашылық үшін керемет. Өз қолдарымен жасалған бұтақтар бар мұндай ваза өте ерекше көрінеді,көз алмай қарағын келеді. 
